
令和４年度オープンキャンパスアンケート結果 

 

開催日 令和４年８月４日（木）・９月２３日（祝）９：３０～１２：００ 参加者１４５名 

 

 

Q１．現在の状況についてお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2．どちらにお住まいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

高等学校看護学科

（３年生）

１９名

高等学校看護学科

（２年生）

１８名

高等学校看護学科

（１年生）

８名

高等学校看護学科

（４年生）

４名

施設に勤務

５名

准看護学校・高等学校

看護科を卒業して

１年経過１名・

５年１名・６年１名

その他

（保護者・無回答）

5名

准看護学校

（２年生）

４５名

准看護学校

（１年生）

３８名

岐阜市内
５０名

岐阜市外
６３名

岐阜県外

（愛知県）

３２名



 

Q3．志望校を決定するときの条件は何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q4．今回のオープンキャンパスを何で知りましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0% 4.0% 8.0% 12.0% 16.0% 20.0%

学費

資格取得割合

教育方針

交通アクセス

自宅から近い

校風

カリキュラム

設備

学力・能力

就職状況

教員

受験科目

他者からのすすめ

16.７％

13.1％

10.5％

10.3％

8.7％

7.7％

7.5％

6.8％

5.4％

4.7％

3.7％

2.6％

2.3％

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

准看護学校・高等学校の先生

岐阜市医師会看護学校ホームページ

ポスター・チラシ

職場の上司・同僚

岐阜市医師会だより

卒業生

家族

60.7％

19.4％

15.2％

1.9％

1.4％

0.9％

0.5％



Q５．オープンキャンパスの印象や本校に対するご意見、ご感想など自由にお書きください。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・校内が清潔に保たれ、明るい印象を持った。 

・設備が整った実習室や充実した図書館等、学習環境が優れている。 

・幅広い年齢層の学生と接することで社会勉強にもなる。 

・国家試験に対するサポートが高く安心できる。 

・校内の掲示物がとても参考となった。 

 

・授業風景が見たかった。 

・在校生に学内を案内してほしかった。 

・実際に使っている教科書が見たかった。 

・進路選択のためにも、１回目の開催日を早めてほしかった。 

・開催回数を増やしてほしい。 

・病院独自の奨学金制度について詳しく知りたかった。 

令和４年度オープンキャンパスにご参加いただき、誠にありがとうございました。 

コロナ禍での開催となり、参加された皆様にはご迷惑をおかけしたことを、 

お詫び申し上げます。 

 

限られた時間ではありましたが、本校の魅力は伝わりましたでしょうか？？ 

オープンキャンパスで質問できなかったことや、 

本校について更に知りたいことなどある方は、いつでもご連絡ください。 

 

また皆様にお会いできることを楽しみにしております。 


